

ERRATUM

M. N. BAPU RAO, Solutions to heat-conduction problems by a mixed method, *Int. J. Heat Mass Transfer*, **23**, 443–450 (1980).

Third term in equation (10) is missing; equation (10) should read

$$q(x, y, z) = L_{qT}(z, \gamma) \cdot T_0 + L_{qq}(z, \gamma) \cdot q_0 + zu'''. \quad (10)$$